
９．３数以上の平方根の加減乗除 混合計算 
 

１．〔２００２年度出題〕 

過 去 問 過 去 問 

【問１】 (3＋ 5 ) (3－ 5 ) を計算しなさい。  

（岩手県 2002年度） 

 

 

 

 

【問９】 (2＋ 3 )× 2 － 8  を計算せよ。 

（愛知県 Ｂ 2002年度） 

 

 

 

 

【問２】 ( 3 －1)2＋ 27  を計算せよ。 

（山形県 2002年度） 

 

 

 

 

【問 10】 32 － 18 ＋ 2  を計算せよ。 

（岐阜県 2002年度） 

 

 

 

 

【問３】 18 － 10 × 5  を計算せよ。 

（茨城県 2002年度） 

 

 

 

 

【問 11】 ( 7 ＋3) ( 7 －2)－ 28  を計算せよ。 

（滋賀県 2002年度） 

 

 

 

 

【問４】 ( 7 － 3 )2 を計算しなさい。  

（千葉県 2002年度） 

 

 

 

 

【問 12】 10 × 5 － 8  を計算せよ。 

（京都府 2002年度） 

 

 

 

 

【問５】 ( 3 ＋2) ( 3 －2) を計算せよ。  

（東京都 2002年度） 

 

 

 

 

【問 13】 3 (3＋ 12 )－ 27  を計算せよ。 

（島根県 2002年度） 

 

 

 

 

【問６】 3 × 6 ＋ 24  を計算せよ。 

（山梨県 2002年度） 

 

 

 

 

【問 14】 2 ( 3 － 2 )＋ 24  を計算せよ。 

（岡山県 2002年度） 

 

 

 

 

【問７】 3 (2－ 3 )＋ 27  を計算せよ。 

（石川県 2002年度） 
 

 

 

 

【問 15】 ( 7 －2) ( 7 ＋2)  を計算せよ。 

（高知県 2002年度） 

 

 

 

 

【問８】 3 ( 12 ＋ 27 ) を計算せよ。 

（愛知県 Ａ 2002年度） 

 

 

 

 

 

【問 16】 
( 7 －1)2＋

7

14
 を計算せよ。 

（愛媛県 2002年度） 

 

 

 

 

 



【問 17】 ( 5 ＋ 3 ) ( 5 － 3 ) を計算せよ。 

（佐賀県 2002年度） 

 

 

 

  

【問 18】 ( 32 －1)2 を計算しなさい。  

（宮崎県 2002年度） 

 

 

 

  

【問 19】 
6 × 12 －

2

8
 を計算せよ。 

（鹿児島県 2002年度） 

 

 

 

 

  

 

 

 



２．〔２００３年度出題〕 
【問１】 48 ＋ 72÷ 6  を計算せよ。 

（青森県 2003年度） 

 

 

 

 

【問 10】 5 ( 10 －1)＋ 2   を計算せよ。 

（静岡県 2003年度） 
 

 

 

 

【問２】 3 ( 27 － 12 ) を計算せよ。 

（岩手県 2003年度） 

 

 

 

 

【問 11】 ( 8 ＋ 18 )÷ 2  を計算せよ。 

（愛知県 Ａ 2003年度） 

 

 

 

 

【問３】 2 (3－ 2 )＋ 8  を計算せよ。 

（山形県 2003年度） 

 

 

 

 

【問 12】 32 ÷ 12 ÷ 6  を計算せよ。 

（愛知県 Ｂ 2003年度） 

 

 

 

 

【問４】 8 × 6 － 27  を計算せよ。 

（茨城県 2003年度） 

 

 

 

 

【問 13】 ( 2 －1)2＋ 8  を計算せよ。 

（滋賀県 2003年度） 

 

 

 

 

【問５】 ( 5 ＋2) (2 5 －3)  を計算せよ。 

（千葉県 2003年度） 

 

 

 

 

【問 14】 
3 2 × 6 －

3

15
 を計算せよ。 

（京都府 2003年度） 
 

 

 

 

【問６】 （ 6 －1）（ 6 ＋3） を計算せよ。 

（東京都 2003年度） 

 

 

 

 

【問 15】 ( 5 ＋1) ( 5 ＋4)－9 を計算せよ。 

（奈良県 2003年度） 

 

 

 

 

【問７】 (3＋ 3 ) (4－ 3 ) を計算せよ。 

（新潟県 2003年度） 

 

 

 

 

【問 16】 3 × 6 ÷ 8  を計算せよ。 

（大阪府 後期 2003年度） 

 

 

 

 

【問８】 2 ( 6 ＋3)－2 3  を計算せよ。 

（福井県 2003年度） 

 

 

 

 

【問 17】 5 2 － 18 ＋ 8  を計算せよ。 

（兵庫県 2003年度） 

 

 

 

 

【問９】 12 ＋3 3 － 3  を計算せよ。 

（山梨県 2003年度） 

 

 

 

【問 18】 6 5 － 45 － 20  を計算せよ。 

（岡山県 2003年度） 
 

 

 

 



【問 19】 ( 5 ＋ 2 ) ( 5 － 2 ) を計算せよ。 

（広島県 2003年度） 

 

 

 

 

【問 28】 
27 ＋ 6 ×

2

4
 を計算せよ。 

（鹿児島県 2003年度） 
 

【問 20】 ( 7 ＋2) ( 7 －2) を計算せよ。 

（鳥取県 2003年度） 

 

 

 

 

  

【問 21】 3 ( 12 － 3 ) を計算せよ。 

（島根県 2003年度） 

 

 

 

 

  

【問 22】 20 － 5 ＋ 45  を計算せよ。 

（福岡県 2003年度） 
 

 

 

 

  

【問 23】 
10 × 5 －

2

4
 を計算せよ。 

（佐賀県 2003年度） 
 

 

 

 

  

【問 24】 6 ( 6 ＋ 2 )－ 3  を計算せよ。 

（佐賀県 2003年度） 

 

 

 

 

  

【問 25】 6 ( 18 － 8 ) を計算せよ。 

（大分県 2003年度） 

 

 

 

 

  

【問 26】 ( 3 ＋1) ( 6 － 2 ) を計算せよ。 

（熊本県 2003年度） 

 

 

 

 

  

【問 27】 (2＋ 3 ) ( 3 －2) を計算せよ。 

（宮崎県 2003年度） 

 

 

 

  

 

 



３．〔２００５年度出題〕 

【問１】 48 ＋     － 27 ＝2 3 が成り立つとき， 

    にあてはまる数を書きなさい。  

（青森県 2005年度） 

 

 

 

【問９】 5 ( 5 －6)－ 45  を計算せよ。 

（静岡県 2005年度） 
 

 

 

 

【問２】 (4＋ 5 ) (4－ 5 ) を計算せよ。 

（岩手県 2005年度） 

 

 

 

 

【問 10】 (2 5 －1)2－(6－4 5 ) を計算せよ。 

（愛知県 Ａ 2005年度） 

 

 

 

 

【問３】 ( 3 －2) ( 3 ＋1)   を計算せよ。 

（山形県 2005年度） 

 

 

 

 

【問 11】 ( 80 － 45 )× 20  を計算せよ。 

（愛知県 Ｂ 2005年度） 

 

 

 

 

【問４】 12 － 3 (2－ 2 ) を計算せよ。 

（茨城県 2005年度） 

 

 

 

 

【問 12】 ( 12 ＋3 3 － 48 )2 を計算せよ。 

（京都府 2005年度） 

 

 

 

 

【問５】 ( 3 －5) (2 3 ＋1) を計算せよ。 

（千葉県 2005年度） 

 

 

 

 

【問 13】 ( 3 ＋1)2＋1 を計算せよ。 

（奈良県  2005年度） 

 

 

 

 

【問６】 ( 6 －1)2  を計算せよ。 

（東京都  2005年度） 

 

 

 

 

【問 14】 35 × 5 －2 7  を計算せよ。 

（大阪府 後期  2005年度） 

 

 

 

 

【問７】 2 3 ( 6 ＋1)－6 2  を計算せよ。 

（石川県 2005年度） 

 

 

 

 

【問 15】 8 －5 2 ＋ 32  を計算せよ。 

（兵庫県  2005年度） 

 

 

 

 

【問８】 6 × 2 ＋ 3  を計算せよ。 

（山梨県 2005年度） 

 

 

 

 

【問 16】 (2 5 －1)2  を計算せよ。 

（鳥取県  2005年度） 

 

 

 

 

 



【問 17】 3 × 24 － 18  を計算せよ。 

（島根県  2005年度） 

 

 

 

 

【問 26】 
3

9
－ 6 × 2  を計算せよ。 

（鹿児島県 2005年度） 
 

【問 18】 6 ( 2 ＋ 3 )－3 2   を計算せよ。 

（岡山県 2005年度） 

 

 

 

 

  

【問 19】 18 －2 2 ＋ 50  を計算せよ。 

（広島県 2005年度） 

 

 

 

 

  

【問 20】 (2 3 ＋ 5 ) (2 3 － 5 ) を計算せよ。 

（香川県 2005年度） 

 

 

 

 

  

【問 21】 54 ÷3 2 － 12  を計算せよ。 

（高知県 2005年度） 

 

 

 

 

  

【問 22】 
6

12
＋(2－ 6 )2 を計算せよ。 

（愛媛県 2005年度） 

 

 

 

 

  

【問 23】 ( 5 ＋ 3 ) ( 5 － 3 ) を計算せよ。 

（佐賀県 2005年度） 

 

 

 

 

  

【問 24】 
( 6 －1)2＋

6

12
 を計算せよ。 

（熊本県 2005年度） 

 

 

 

 

  

【問 25】 75－ 48 ＋ 3  を計算せよ。 

（宮崎県 2005年度） 

 

 

 

 

  

 



４．〔２００７年度出題〕 

【問１】  2

72－  を計算せよ。 

（青森県 2007年度） 

 

 

 

 

【問９】 
22 ×

3

6
6－  を計算せよ。 

（石川県 2007年度） 

 

 

 

 

【問２】  2322 －  を計算せよ。 

（岩手県 2007年度） 

 

 

 

 

【問 10】 7 ( 14 －1)＋ 2  を計算せよ。 

（静岡県 2007年度） 

 

 

 

 

【問３】 318227 ÷×－  を計算せよ。 

（秋田県 2007年度） 

 

 

 

 

【問 11】 64 ÷ 12 × 27  を計算せよ。 

（愛知県 Ｂ 2007年度） 

 

 

 

 

【問４】 ( 23 －5) ( 2 ＋1)  を計算せよ。 

（山形県 2007年度） 

 

 

 

 

【問 12】  2

32－ ＋ 12   を計算せよ。 

（滋賀県 2007年度） 

 

 

 

 

【問５】 

3

15
－ 6 × 2  を計算せよ。 

（千葉県 2007年度） 

 

 

 

 

【問 13】 (2－ 3 ) (4＋ 3 )  を計算せよ。 

（三重県 2007年度） 

 

 

 

 

【問６】 75 － 153 ÷ 5 を計算せよ。 

（茨城県 2007年度） 

 

 

 

 

【問 14】 
2734

3

9
＋－  を計算せよ。 

（京都府 2007年度） 

 

 

 

 

【問７】 
 2

25＋  を計算せよ。 

（東京都 2007年度） 
 

 

 

 

【問 15】 182232 －－  を計算せよ。 

（兵庫県 2007年度） 

 

 

 

 

【問８】 (9－ 5 ) ( 5 ＋9)  を計算せよ。 

（新潟県 2007年度） 

 

 

 

 

【問 16】 3 ( 12 －2 )  を計算せよ。 

（鳥取県 2007年度） 

 

 

 

 

 



【問 17】 ( 532 ＋ ) ( 53－ ) を計算せよ。 

（島根県 2007年度） 

 

 

 

 

【問 25】 ( 322 － ) ( 23－ ) を計算せよ。 

（佐賀県 後期 2007年度） 

 

 

 

 

 

【問 18】 323 ＋ ( 632 － ) を計算せよ。 

（岡山県 2007年度） 

 

 

 

 

【問 26】 ( 10 ＋1) ( 10 －4)＋ 90 を計算せよ。 

（熊本県 2007年度） 

 

 

 

 

 

【問 19】 (4－ 6 ) (4＋ 6 ) を計算せよ。 

（広島県 2007年度） 

 

 

 

 

【問 27】  2

13－  を計算せよ。 

（宮崎県 2007年度） 

 

 

 

 

 

【問 20】 
7

7

14
632 ＋－  を計算せよ。 

（香川県 2007年度） 

 

 

 

 

 

【問 28】 
10 × 5 －

2

6
 を計算せよ。 

（鹿児島県 2007年度） 

 

 

 

 

 

【問 21】 27 － 18 ＋ 8  を計算せよ。 

（高知県 2007年度） 

 

 

 

 

【問 29】 32188 －＋  を計算せよ。 

（沖縄県 2007年度） 

 

 

 

 

【問 22】 

12

18
)512)(112( －＋＋ を計算せよ。 

（愛媛県 2007年度） 

 

 

 

 

  

【問 23】 753948 －＋  を計算せよ。 

（福岡県 2007年度） 

 

 

 

 

  

【問 24】 ( 5 －1)2  を計算せよ。 

（佐賀県 前期 2007年度） 

 

 

 

 

  

 



５．〔２００８年度出題〕 
【問１】 

2)7( －5÷ 








3

1
－  を計算せよ。 

（北海道 2008年度） 
 

 

 

 

【問９】 8 － 63 ÷ 3  を計算せよ。 

（石川県 2008年度） 

 

 

 

 

【問２】 
1227

3

15
＋－  を計算せよ。 

（青森県 2008年度） 

 

 

 

 

【問 10】 
( 3 －1)2＋

3

6
 を計算せよ。 

（福井県 2008年度） 

 

 

 

 

【問３】  213－  を計算せよ。 

（岩手県 2008年度） 

 

 

 

 

【問 11】 18 ＋ 2 ×2 を計算せよ。 

（山梨県 2008年度） 

 

 

 

 

【問４】 (3－ 5 ) (2＋ 5 ) を計算せよ。 

（山形県 2008年度） 

 

 

 

 

【問 12】  2
35－ － 154  を計算せよ。 

（静岡県 2008年度） 

 

 

 

 

【問５】 63 ÷ 2 － 12  を計算せよ。 

（茨城県 2008年度） 

 

 

 

 

【問 13】 ( 5 －2)2＋ 5 ( 20 ＋4) を計算せよ。 

（愛知県 Ｂ 2008年度） 

 

 

 

 

【問６】 
18 － 25 ＋

2

8
 を計算せよ。 

（千葉県 2008年度） 

 

 

 

 

【問 14】 45 － 20 ＋ 54  を計算せよ。 

（三重県 2008年度） 

 

 

 

 

【問７】 
( 7 ＋ 2 ) ( 7 － 2 )を計算せよ。 

（東京都 2008年度） 

 

 

 

 

【問 15】 2 － 18 ＋ 50  を計算せよ。 

（京都府 2008年度） 

 

 

 

 

【問８】 6 × 8 － 15 ÷ 5 を計算せよ。 

（新潟県 2008年度） 

 

 

 

 

【問 16】 ( 2 －1) ( 2 ＋3)＋1 を計算せよ。 

（奈良県 2008年度） 

 

 

 

 

 



【問 17】 6 ( 32 － 6 )－ 32  を計算せよ。 

（岡山県 2008年度） 

 

 

 

 

【問 26】 57 ＋ 20 － 125  を計算せよ。 

（大分県 2008年度） 

 

 

 

【問 18】 37 － 33 ＋ 3  を計算せよ。 

（山口県 2008年度） 

 

 

 

 

【問 27】 2 － 5 × 10  を計算せよ。 

（熊本県 2008年度） 

 

 

 

【問 19】 ( 2 ＋ 3 ) ( 23 － 32 )を計算せよ。 

（香川県 2008年度） 

 

 

 

 

  

【問 20】 
32 －

2

4
＋ 50  を計算せよ。 

（高知県 2008年度） 

 

 

 

 

  

【問 21】 

18

6
－( 2 －2)2  

を計算せよ。 

（愛媛県 2008年度） 

 

 

 

 

  

【問 22】 8232 －＋  を計算せよ。 

（福岡県 2008年度） 

 

 

 

 

  

【問 23】 ( 2 ＋ 8 ) ( 2 － 3 )を計算せよ。 

（佐賀県 前期 2008年度） 

 

 

 

 

  

【問 24】 27 － 6 × 2  を計算せよ。 

（佐賀県 後期 2008年度） 

 

 

 

 

  

【問 25】 ( 22 － 3 ) ( 22 ＋ 3 )  を計算せよ。 

（長崎県 2008年度） 

 

 

 

 

  

 



６．〔２００９年度出題〕 
【問１】 2 × 3 ＋ 6   を計算せよ。 

（北海道 2009年度） 

 

 

 

 

【問 10】 ( 3 ＋5) (3－ 3 )  を計算せよ。 

（福井県 2009年度） 

 

 

 

 

【問２】 ( 5 ＋4)2 を計算せよ。 

（青森県 2009年度） 

 

 

 

 

【問 11】 ( 3 －1) ( 3 ＋3)＋(1－ 3 )2   を計算せ

よ。 

（愛知県 Ｂ 2009年度） 

 

 

 

 

【問３】 ( 3 ＋1) ( 3 ＋2)  を計算せよ。 

（岩手県 2009年度） 

 

 

 

 

【問 12】 27 ＋ 123 － 34  を計算せよ。 

（三重県 2009年度） 

 

 

 

 

【問４】 27 ＋ 12 － 3  を計算せよ。 

（宮城県 2009年度） 

 

 

 

 

【問 13】 ( 5 －3) ( 5 ＋4)－ 45  を計算せよ。 

（滋賀県 2009年度） 

 

 

 

 

【問５】  326 ＋ － 32  を計算せよ。 

（秋田県 2009年度） 

 

 

 

 

【問 14】 
45 ＋

5

10
－ 5  を計算せよ。 

（京都府 2009年度） 

 

 

 

 

【問６】 5 ( 5 －3)＋ 20  を計算せよ。 

（山形県 2009年度） 

 

 

 

 

【問 15】 ( 22 －3)2－( 22 ＋1) ( 22 －1)  を計

算せよ。 

（大阪府 後期 2009年度） 

 

 

 

【問７】 72 － 6 × 3  を計算せよ。 

（茨城県 2009年度） 

 

 

 

 

【問 16】 125 ＋ 80 － 45  を計算せよ。 

（和歌山県 2009年度） 

 

 

 

 

【問８】 ( 2 ＋ 5 ) ( 5 － 22 ) を計算せよ。 

（千葉県 2009年度） 

 

 

 

 

【問 17】 27 ＋ 34 － 12  を計算せよ。 

（島根県 2009年度） 

 

 

 

 

【問９】 20 ＋ 15 ÷ 3  を計算せよ。 

（山梨県 2009年度） 

 

 

【問 18】 ( 3 －1) ( 3 ＋4)－ 12  を計算せよ。 

（岡山県 2009年度） 

 

 

 



【問 19】 37 ＋ 48 － 27  を計算せよ。 

（広島県 2009年度） 

 

 

 

 

【問 27】 

3

9
－ 6 × 2  を計算せよ。 

（熊本県 2009年度） 

 

 

 

 

【問 20】 (4＋ 5 ) (4－ 5 )  を計算せよ。 

（高知県 2009年度） 

 

 

 

 

【問 28】 2 ( 27 － 12 ) を計算せよ。 

（宮崎県 2009年度） 

 

 

 

 

【問 21】 
3 ( 6 ＋ 3 )－

2

8
 を計算せよ。 

（愛媛県 2009年度） 

 

 

 

 

  

【問 22】 48 － 12 ＋ 3  を計算せよ。 

（福岡県 2009年度） 

 

 

 

 

  

【問 23】 14 ÷ 2 － 28  を計算せよ。 

（佐賀県 前期 2009年度） 

 

 

 

 

  

【問 24】 
( 5 ＋1)2－

5

10
 を計算せよ。 

（佐賀県 後期 2009年度） 

 

 

 

 

  

【問 25】 
(2－ 3 )2＋

3

12
 を計算せよ。 

（長崎県 2009年度） 

 

 

 

 

  

【問 26】 18 － 25 ＋ 32  を計算せよ。 

（大分県 2009年度） 

 

 

 

 

  

 



７．〔２０１０年度出題〕 

【問１】 (－ 8 )÷ 2 ＋4 

（北海道 2010年度） 

 

 

 

 

【問９】 18 － 6 ÷ 3  を計算しなさい。 

（新潟県 2010年度） 

 

 

 

 

【問２】 
75 －

3

9
＋ 12  

（青森県 前期 2010年度） 

 

 

 

 

【問 10】 
3 ( 3 －3)－

3

6
 

（福井県 2010年度） 

 

 

 

 

【問３】 ( 7 ＋1) ( 7 －3) を計算しなさい。 

（岩手県 2010年度） 

 

 

 

 

【問 11】 45 － 10 × 2  を計算しなさい。 

（愛知県 A 2010年度） 

 

 

 

 

【問４】 45 － 10 × 2  を計算しなさい。 

（秋田県 2010年度） 

 

 

 

 

【問 12】 
( 24 － 6 )×

8

2
 を簡単にしなさい。 

（愛知県 B 2010年度） 

 

 

 

 

【問５】 ( 2 ＋1)2－ 32  

（山形県 2010年度） 

 

 

 

 

【問 13】 (3＋2 5 ) (3－2 5 ) を計算しなさい。 

（三重県 2010年度） 

 

 

 

 

【問６】 2 (2－ 5 )－ 8  

（茨城県 2010年度） 

 

 

 

 

【問 14】 40 ÷ 5 － 18  を計算せよ。 

（京都府 2010年度） 

 

 

 

 

【問７】 









3

1
－ ×9＋ 12  を計算しなさい。 

（千葉県 2010年度） 

 

 

 

 

【問 15】 12 ＋ 33 － 48  を 計 算す る と ，     

である。 

（島根県 2010年度） 

 

 

 

 

【問８】 ( 5 ＋4) ( 5 －1) を計算せよ。 

（東京都 2010年度） 

 

 

 

【問 16】 25 ＋ 8 － 18  を 計 算 す る と      

になる。 

（岡山県 2010年度） 

 

 

 



【問 17】 ( 3 ＋ 2 )2－( 3 － 2 )2 を計算しなさ

い。 

（山口県 2010年度） 

 

 

 

 

【問 25】 18 × 15 ÷ 5  を計算しなさい。 

（佐賀県 前期 2010年度） 

 

 

 

 

【問 18】 (2 3 ＋ 7 ) (2 3 － 7 ) を計算しなさ

い。 

（徳島県 2010年度） 

 

 

 

 

【問 26】 6 × 2 ＋ 27  

（佐賀県 後期 2010年度） 

 

 

 

 

【問 19】 (2－ 2 ) ( 2 ＋1)＋ 8  を計算せよ。 

（香川県 2010年度） 

 

 

 

 

【問 27】 

3

8
× 3 ＋

6

2
 

（熊本県 2010年度） 

 

 

 

 

【問 20】 

3

6
＋(3＋ 3 ) (2－ 3 ) 

（愛媛県 2010年度） 

 

 

 

 

【問 28】 24 ÷ 3 × 6  を計算しなさい。 

（宮崎県 2010年度） 

 

 

 

 

【問 21】 8 ＋ 25 － 32  

（高知県 前期 2010年度） 

 

 

 

 

  

【問 22】 24 － 3 × 6  

（高知県 後期 2010年度） 

 

 

 

 

  

【問 23】 24 ÷ 32 － 18  

（高知県 後期 2010年度） 

 

 

 

 

  

【問 24】 12 － 27 ＋ 35 ＝           （ 

（福岡県 2010年度） 

 

 

 

 

  

 



８．〔２０１１年度出題〕 

【問１】 － 3 ×4＋ 27  

（北海道 2011年度） 

 

 

 

 

【問９】 3 ( 3 － 15 ) 

（山梨県 2011年度） 

 

 

 

 

【問２】 
6 









2

1
8－  

（青森県 前期 2011年度） 

 

 

 

 

【問 10】 ( 7 －2) ( 7 ＋4)  

（長野県 2011年度） 

 

 

 

 

【問３】 ( 3 ＋3) ( 3 －1) を計算しなさい。 

（岩手県 2011年度） 

 

 

 

 

【問 11】 ( 6 －2)2－ 54  

（静岡県 2011年度） 

 

 

 

 

【問４】 48 － 6 × 2  

（茨城県 2011年度） 

 

 

 

 

【問 12】 ( 6 ＋4) ( 6 －1)－ 54  を計算しなさ

い。 

（愛知県 A 2011年度） 

 

 

 

 

【問５】 (3－ ７ )2 を計算しなさい。 

（千葉県 前期 2011年度） 

 

 

 

 

【問 13】 32 － 72 ＋ 18  を計算しなさい。 

（愛知県 B 2011年度） 

 

 

 

 

【問６】 
10 ( 23 － 5 )＋

2

10
 を計算しなさい。 

（千葉県 後期 2011年度） 

 

 

 

 

【問 14】 57 － 72 ＋ 123  を計算しなさい。 

（三重県 2011年度） 

 

 

 

 

【問７】 ( 5 －1)2 を計算せよ。 

（東京都 2011年度） 

 

 

 

 

【問 15】 
24 ＋

2

3
－

6

12
 を計算せよ。 

（京都府 2011年度） 

 

 

 

 

【問８】 24 － 2 × 3  を計算しなさい。 

（新潟県 2011年度） 

 

 

 

【問 16】 ( 7 －2) ( 7 ＋2)  

（大阪府 前期 2011年度） 

 

 

 

 



【問 17】 ( 23 － 32 ) ( 23 ＋ 32 )－( 2 －2)2 

を計算しなさい。 

（大阪府 後期 2011年度） 

 

 

 

 

【問 25】 27 ＋ 48 － 3 ＝            （ 

（福岡県 2011年度） 

 

 

 

 

【問 18】 18 ＋ 2 － 8  

（和歌山県 2011年度） 

 

 

 

 

【問 26】 ( 2 ＋1)( 2 －3) を計算しなさい。 

（佐賀県 前期 2011年度） 

 

 

 

 

【問 19】 ( 5 － 3 )2 

（鳥取県 2011年度） 

 

 

 

 

【問 27】 (2＋ 3 )2 

（佐賀県 後期 2011年度） 

 

 

 

 

【問 20】 18 － 83 － 50  を計算しなさい。 

（島根県 2011年度） 

 

 

 

 

【問 28】 
8 × 6 －

12

6
 

（佐賀県 後期 2011年度） 

 

 

 

 

【問 21】 24 － 6 ＋ 54  を計算すると     に

なる。 

（岡山県 2011年度） 

 

 

 

 

【問 29】 
(1＋ 2 )2－

2

4
 を計算せよ。 

（長崎県 2011年度） 

 

 

 

 

【問 22】 ( 3 ＋1) ( 3 －1) を計算しなさい。 

（山口県 2011年度） 

 

 

 

 

【問 30】 ( 10 － 6 ) ( 5 ＋ 3 ) 

（熊本県 2011年度） 

 

 

 

 

【問 23】 
( 2 －3)2＋

5

10
 

（愛媛県 2011年度） 

 

 

 

 

【問 31】 ( 32 －1) (1＋ 12 ) を計算しなさい。 

（宮崎県 2011年度） 

 

 

 

 

【問 24】 ( 7 －2)( 7 ＋5)－ 63  

（高知県 後期 2011年度） 

 

 

 

 

【問 32】 
6 × 3 ＋

2

10
 を計算せよ。 

（鹿児島県 2011年度） 

 

 

 

 


